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A Venkovn teplota °C B Pozadovana vystupni
teplota °C

Na obrézku jsou moZné topné kfivky od 0.1 do 4.0 pro poza-
dovanou teplotu mistnosti 20 °C. Pokud se zvoli nap. topné
Kfivka 0.4, potom pfi venkovni teplot =15 °C bude teplota
na vystupu do topeni fizena na 40 °C.
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B Pozadovana vystupni v mistnosti °C

Je-li zvolena topna kiivka 0.4 a zadéna pozadovana teplota
v mistnosti 21 °C, topné kfivka se posune podle obrézku.
Na ose sklonéné pod Ghlem 45° se topna kfivka paralelng
posune podle hodnoty poZadované teploty mistnosti. PFi
venkovni teplotd —15 °C zajsti regulace vystupni teplotu
45 °C




